



Как и ожидали аналитики, 10 февраля 2011 года Банк Англии вновь оставил базовую процентную ставку неизменной - на уровне 0.5% годовых, которая является самым минимальным значением со времени основания британского Центрального Банка.

Британский Центробанк, как говорится в сообщении банка, не стал менять объем программы выкупа активов, оставив его на уровне 200 млрд фунтов стерлингов. И это решение также, как и неизменность курса совпало с ожиданиями аналитиков.

Банк последний раз изменял ставку 5 марта 2009 года, которая была понижена на 0,5 процентного пункта. Всего с октября 2008 года Банк Англии понизил размер ставки на 4,5 п.п.

Последнее изменение объема программы выкупа активов было 5 ноября 2009 года, когда она была увеличена на 25 млрд фунтов.